

2岁男童走失 全城接力帮其找家人

《年轻母亲
被3条狗撕咬半分钟》追踪
警方确认3条狗
无任何手续,已收缴

本报记者 任利

10月26日下午,石家庄市民张女士带着不到2岁的儿子到闽江道旁的一处高速景观绿地遛弯,突然3条近半米高的狗窜出来对她“撕咬”了半分钟。期间,张女士一直用身体护着儿子,而她全身则被咬伤十余处。3条狗来自旁边的养殖场,此后,张女士家人报警。(本报10月31日报道)

11月2日,记者从高新区公安局了解到,3条咬人的狗没有任何手续,已经全部收缴,并送到了犬类留检所。张女士家属表示,他们正在着手准备通过诉讼途径解决此事,索要赔偿。

据张女士家属介绍,11月1日上午,张女士进行了二次手术,手术长达四个多小时。此次手术主要是缝合手术,进行得比较顺利,之前大夫顾虑的需要植皮的可能性也不存在了。不过,张女士依然需要在医院进行观察、治疗。目前,张女士的情绪还算稳定,但回想起事发时的情况还是有些激动、害怕。此事在网上引起巨大关注,他们也始料未及,但对于媒体的关心和帮助表示感谢。

11月2日,高新区公安局表示,经过调查,3条咬人的狗没有任何手续,已经全部收缴,并送到了犬类留检所。同时,民警对此事多次进行协调,张某与杨某支付了部分医药费。张女士的丈夫铁先生说,11月1日,经过民警的协调后,张某一方支付了5000元,杨某一方支付了3000元,此后两方都拒绝再出任何费用。高新区公安局称,考虑到张女士的治疗费用已经花费了三万多元,他们会继续对双方积极进行协调,如果还是协调不成,双方就只能走司法途径来解决。

铁先生说,目前妻子的治疗费用还存在缺口,他们家里的积蓄已经见底,正在四处筹钱先让妻子的治疗不能断。同时,他已经和家人开始咨询、联系律师,准备通过诉讼来索要赔偿,为妻子讨个说法。

“美在石家庄” 展示秀在省会举行



本报讯(记者李春炜)11月2日,为打造省会夜经济名片,促进消费升级、提升城市活力、满足人民美好生活需求,作为“繁荣夜经济 活力石家庄”系列活动之一——“美在石家庄”暨百家诚信企业示范单位展示秀在勒泰商业中心五楼广场举行。

在活动现场,来自石家庄的十家美发美容品牌企业,拿出最绚丽的色彩、最时尚的造型,以现场演示、造型走秀等方式,为观众奉献了一场“美丽”盛宴。

据悉,“美在石家庄”活动由石家庄市商务局主办,河北省美发美容协会承办,活动于9月28日启动,在石家庄市共有百家美发美容优秀门店通过公开征集公众测评人进行体验评价,组织专家委员会审核评选等环节进行了选拔,最终,丽人美发美容机构建华店、美怡生锦景城店、梦梵尼北焦店、郝梅形象设计沙龙、美生堂世纪分院获得“美在石家庄”夜生活目的地称号。

民警提醒

这几个地方 最容易丢小孩

1. 车站

每到节假日,火车站就会成为最繁忙、人流集中的地方,而且各色人等混杂其中,一定要小心防范以免孩子走失。

2. 超市、商场

超市也是小孩易走失的高发区。超市内柜台和柜台的陈设差不多,孩子不容易区分,所以容易发生走失。

3. 公园、游乐场

公园、游乐场地点开阔,容易吸引小孩松开家长的手,去看自己感兴趣的东西,而人的心情也是比较放松的,可能会因看护不当发生走失。

防孩子丢失手册

1. 在孩子身上放上联系卡

如果孩子年龄较小,还不会说话,或者对数字不敏感,那么可以在孩子身上准备好一张“联系卡”,上面写上爸爸妈妈的电话。最好把卡片缝在孩子衣服内侧,这样既让孩子有安全保证,又不会泄露隐私。

2. 让孩子穿颜色鲜艳的衣服

给孩子穿红色等颜色鲜艳的衣服,或者戴鲜艳的帽子,如果孩子不小心跟父母走失了,这样在人群中就能非常容易地把他找出来,即使在较远的地方也容易看到。

3. 别让孩子走出自己的视线

出门游玩,家长的头等大事就是随时注意孩子是否在自己身旁或视线范围内。有些家长一遇到熟人,就只顾聊天、看热闹,把孩子抛到脑后,结果使他们意外走失。

4. 去人多的地方要牵手或者抱着孩子

带孩子到大型商店、热闹街道、人多的活动场所等,一定要手牵手或者抱着孩子,寸步不离地盯着,哪怕去洗手间、接个电话等,也不要让孩子离开视线。很多孩子的走失,都只是家长一个转身的工夫。



11月2日晚,石家庄好心市民张女士骑电动车在中山路与谈固东街交叉口发现一名2岁男童,正拿着一根火腿肠哭着喊“妈妈”。张女士报警,孩子被接到谈固派出所。随后,“2岁男童走失,寻找家人”的信息在石家庄市民的朋友圈快速传播,当日23时许,孩子的家人来到了谈固派出所与孩子团聚。

本报记者 刘涛



走失男童在张女士怀里熟睡。

1 好心市民马路上发现哭泣男童

11月2日17时许,市民张女士骑电动车经过中山路与谈固东街交叉口时,听到一名市民说:“谁家孩子,怎么没人管啊?”张女士扭头一看,一个大概不到2岁的小男孩拿着火腿肠正边哭边喊着“妈妈,妈妈!”张女士看到小男孩在川流不息的车辆中很危险,便走

到跟前一把把孩子揽在怀里。

张女士询问得知孩子名叫阳阳,但是因为孩子太小根本不知道家在哪里,也不知道父母的信息。张女士说:“孩子很听话,跟孩子交流后,他不哭也不闹,但就是说不出家长的信息。”于是张女士拨打110报警。

谈固派出所民警接到转警后立即赶往现场,随后孩子被接到派出所。民警耐心询问孩子的姓名、家庭住址以及家长的联系方式,可是由于孩子的年龄太小,根本没有办法正常沟通,于是值班民警首先给孩子买来了热腾腾的包子和牛奶,先让孩子吃饱再说。

2 全城接力帮男童寻找家人

随后,民警开始在附近走访,并且通过沿街门脸调取监控录像进行查看。民警在努力寻找的同时,也积极发动谈固治保会及物业工作人员在谈固新村内进行线索查找。为了扩大搜索范围,让孩子和家人尽快团聚,民警通过多种渠道发布寻人启事,并且上报指挥中心,同时动员全体民警、辅警以及家属在朋友圈和各个微信群发布信息。

自此一场爱心接力开始

了,当晚,几乎所有石家庄人只要打开微博、微信,都会看到一条寻人启事,“石家庄市公安局长安分局谈固派出所民警根据群众报警,在本市长安区中山路与谈固东街交口东南角发现一名走失男童,其年龄大约两周左右。男童只能说简单的爸、妈,不能提供有效信息。若有认识的群众请通知其家长与警方联系(谈固派出所值班0311-85052085)。”并且附有孩子的照片,石家庄市民纷纷提

供线索,一时间宣传信息铺天盖地。

据民警介绍,当时值班室不断有热心市民打来电话,有的提供有价值的线索,还有的核实寻人信息是否真实,“一时间好像整个石家庄人都动了起来,真正的能体会到石家庄人的热心,在附近居住的市民怕孩子在派出所寂寞,专门带孩子过来陪着玩,还有的热心市民送来了玩具和零食。”值班民警回忆起当时的情景,激动地说。

3 6小时后终于找到男童家人

当日22时许,张女士打电话到派出所听说孩子的家人还没有找到,便来到派出所,孩子看到张女士便和她玩了起来,没过多久便在张女士的怀里睡着了。22时20分左右,民警得到谈固新村市民提供的一条宝贵线索,男童疑似为谈固新村某居民的孩子,通过视频追踪,民警也发现了男童当日下午确实出入过谈固新村。于是,民

警赶到谈固新村四处询问。22时40分,民警接到了一个电话,对方表示是孩子的舅舅,孩子丢了以后家里人正在四处寻找,刚刚看到朋友圈有人发的寻人启事才知道孩子在派出所,并表示马上去派出所认领。

23时许,孩子的舅舅来到了谈固派出所,在张女士怀里的男孩看到舅舅后马上叫了一声“舅舅!”民警一下

子放心了。随后通过民警一系列的证实,确认来认领孩子的男子确实为孩子的舅舅,随后便开着警车,张女士也抱着孩子跟随民警一起将孩子和孩子的舅舅送到家中。

民警了解到,当日下午,孩子的姥姥带着孩子外出,因为姥姥的腿脚不好,孩子跑得快,跟不上孩子,导致孩子丢失。